## Erratum

[Multiagent and Grid Systems 1(2) (2005)]

On the back cover of the Journal an author's name (M. Pěchouček) has been omitted from the Table of Contents.

Where it says

'D. Šišlák, M. Rehák, J. Tožička and P. Benda'

should read

'D. Šišlák, M. Pěchouček, M. Rehák, J. Tožička and P. Benda'